
PROGRAM KULTURE 

 

5.5.2022.  

Nakon sata Hrvatskog jezika na kojem smo interpretirali igrokaz Ksenije Grozdanić „Zanimanje-mama“ 

nastavili smo se baviti tom temom i na kreativnim radionicama. Učenici su opisivali svoje majke i kako 

najradije provode vrijeme s njima. Na kraju su im izradili čestitke povodom Majčinog dana u kojima su im 

čestitali njihov dan te napisali nekoliko lijepih riječi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

Moja mama 

Moja mama se zove Ivana. Ima 41 godinu.  

Kosa joj je smeđe boje, a oči lijepe zelene. Visoka je. Odijeva se ležerno. Najviše voli nositi 

crne tajice, majicu i papuče. Za svadbu ili koncerte obuče plavu haljinu, sandale, malo se 

našminka i stavi parfema.  

Moja mama je blaga jer mom bratu dopušta sve, a meni samo ponekad. Pomaže nam kod 

pisanja zadaća. Jako je nježna. Kada se ozlijedimo, pomogne nam i zagrli nas.  

U slobodno vrijeme igra Candy Crush, gleda Gospodina savršenog i druži se s prijateljicom.  

Meni je moja mama najbolja na cijelom svijetu.  

V., 4.r 

 

 

Moja mama 

 Moja mama se zove Nina.  

Ima smeđu kratku kosu. Pravi si razne frizure. Nekad se našminka.  

Ona je pametna i dobra. Jako ju volim.  

I., 1.r.  

 



12.5.2022.  

Kako bi naglasili neprocjenjivu ulogu obitelji, Ujedinjeni narodi su 1989. godinu proglasili Međunarodnom 

godinom obitelji, a 15. svibnja 1994. prvi je put obilježen Međunarodni dan obitelji koji se počeo obilježavati 

svake godine toga datuma s ciljem da se naglasi važnost obitelji kao temelj našeg društva te da se više 

uvažavaju obiteljski život, tradicija i običaji.  

Na početku današnjeg druženja učenica je opisivala svoju obitelj te prepričavala najzabavnije događaje s 

obiteljskih druženja.   

U obitelji Novak je jednog dana stao sat i zaustavio vrijeme. Kako bismo saznali što se dalje događalo, 

poslušali smo priču „Tajna zidnog sata“ autorice Tihane Lipovac Fraculj koja je potaknula učenicu da i sama 

osmisli neke aktivnosti za buduća obiteljska druženja.  

 

 

 

18.5.2022.  

Na današnjoj radionici stavili smo naglasak na razumijevanje pročitanog u svakodnevnim situacijama.  Tako 

su učenici na temelju pročitanog rješavali različite zadatke. Našlo se tu uparivanje teksta i slika, rješavanje 

kvizova s pitanjima višestrukog izbora, razumijevanje i prikazivanje podataka u tablicama i grafikonima, čak 

i recept za jednu čokoladnu tortu… 

 

 

 



24.5.2022.  

Na današnjoj radionici učenica 4.razreda osmislila je i izradila lutke zijevalice od papira.  

 

 

 

 

 

 

ČITAONICA  

 

11.5.2022.  

 

 

Čitanje unazad!?Vrlo zabavno i smiješno. Učenik je nakon pročitane pjesme Čitanje Tone Pavčeka čitao 

imena  unazad. 

 

 

 



16.5.2022.  

Učenica 1. razreda čitala je tekst Saše Veronik Germadnik „Larin gost“ nakon čega je naslikala i svoj susret 

s pčelom. A gdje je pčela? Otišla je potražiti Laru.  

 

              

 

 

 

23.5.2022.  

Rođendan?! I naša domovina uskoro slavi rođendan. Pročitali smo pjesmicu u nacrtali čestitku.  

 

                  

 



MALI KREATIVCI 

 

Prvi tjedan s Malim kreativcima iz Škole u bolnici obilježili smo izradom i pisanjem čestitke povodom 

Majčinog dana koji se obilježava 8. svibnja 2022. Nakon slušanja pjesme Volim te, mama  autora Mladena 

Pokića te pjesme Moja mama autora Enesa Kiševića, razgovarali smo o posebnom odnosu između majke i 

djeteta, te su učenici napisali svojim majkama lijepe i nježne želje i poruke. Nakon ukrašavanja čestitki 

dogovorili smo se da će čestitke biti iznenađenje i da će ih dati svojim majkama u nedjelju. 

 

                

 

Obilježili smo Međunarodni dan obitelji koji se slavi 15. svibnja 2022. Nakon razgovora o tome zašto 

učenik voli svoju obitelj i po čemu je njegova obitelj posebna, napisao je pjesmu o njoj. 

 

Moja obitelj 

 

Moja mama fino i zdravo kuha, 

ali od sve hrane najdraža mi je juha. 

 

Tata je moj zabavan i jak, ničeg se ne boji 

i hrabro pauke po kući lovi. 

 

Moj je brat malen i nježan, 

kad ga vidim, zagrljaj je neizbježan. 

 

Nekad se igramo, nekad se svađamo, 

ali se ipak jako volimo. 

 



U trećem tjednu svibnja, u Školi u bolnici obilježili smo Međunarodni dan muzeja. Razgovarali smo i prisjetili 

smo se što se sve čuva u muzeju; slike, knjige, umjetnine, kipovi, statue, oružja, nakit i sl. Nabrojali smo neke 

od najpoznatijih muzeja svijeta i naučili 1-2 stvari koje se u njima nalaze, poput Mona Lize u muzeju Louvre 

u Parizu, Američki prirodoslovni muzej u New Yorku, itd. Učeniku 3. razreda Škole u bolnici najzanimljiviji 

je muzej voštanih figura Madame Tussauds u Londonu pa je napravio figuru Will Smitha, inače njegovog 

najdražeg glumca na izvannastavnoj aktivnosti „Mali kreativci“. 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U četvrtom tjednu svibnja, s učenicom 2. razreda Škole u bolnici na satu Hrvatskog jezika čitali smo priču 

Hrvatska u srcu. Učenica je saznala da 30. svibnja obilježavamo Dan državnosti i nakon razgovora, zaključili 

smo da bismo to mogli nazvati i „rođendanom“ naše domovine. Zadatak naše Male kreativke bio je od 

plastelina napraviti poklon za državu- za rezultat smo dobili šarenu kućicu punu ljubavi i veselja. 

 

                           

 

 



MALI INFORMATIČARI  

Učenici 1. razreda Škole u bolnici na izvannastavnoj aktivnosti „Mali informatičari“ su se upoznali s 

početnicima izrade multimedijskog sadržaja. Učenici su digitalno slikali odabrane motive po želji u programu 

za izradu digitalnog crteža Bojanje. 

  

 

Učenici 2. i 3. razreda Škole u bolnici su se odvažili u mozgalicama i rješavanju jednostavnih petlji u 

programskom jeziku Scratch. Učenik 2. razreda je riješio odabrane primjere online tangrama, a učenik 3. 

razreda se u programu Scratch upoznao s početnim naredbama i odlukama u programskim jezicima.   

  

 

   

 

 

 

 

https://www.microsoft.com/en-us/p/coloring-book-for-kids-animals/9n0zspgvjf78#activetab=pivot:overviewtab


Donošenje odluka u programu Scratch: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


